

# 信息快报

第19期

甘肃省小陇山林业保护中心学习贯彻习近平新时代  
中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023年8月8日

## 小陇山林业保护中心召开新时代高质量发展工作会议

7月24日，小陇山新时代高质量发展工作会议顺利召开。中心主任龚文鹏回顾总结全林区上半年工作，安排部署下半年重点任务，党委书记王作谊主持会议并讲话。

会上，21个林场负责人围绕上半年工作亮点、不足和下半年工作思路，分别作了交流发言。

会议指出，今年以来，全林区坚持以学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育凝心铸魂，以学习贯彻党的二十大精神为引领，以“三抓三促”行动为抓手，按照中心党委一届六次全委（扩大）会议暨小陇山林区2023年工作会议部署，高质量推进生态保护修复和生态经济建设，一批生态保护修复、林下经济和民生工程项目落实落地，生态屏障作用不断加强，民生福祉达到新水平，生态经济发展有了质的提升和量的增长，各项工作协调推进，成绩值得肯定。

会议强调，要紧紧围绕中心党委既定目标任务和全林区工作大局，压实工作责任、提高工作标准、完善工作措施、抓好督查调度、提升考核质量，坚持目标不变、任务不减、标准不降，调动一切有利因素，在推动重点工作上发力，在难点问题上攻坚，在薄弱环节上补短，为助力小陇山各项事业赶超进位作出新的贡献。

会议强调，要深刻把握习近平生态文明思想的实践要求，不断夯实人与自然和谐共生的生态之本，推动生态建设和生态经济高质量发展提质增效。加强生态保护修复，加快生态工程建设，加快生态经济发展。坚持以高水平要素保障高质量发展，千方百计抓管理、抓项目、强科技、避风险、保民生、兴文化，在笃行实干中用心用力书写高质量发展工作的新答卷。

会议要求，全林区各单位要进一步统一思想、凝聚共识，以更高站位、更宽视野、更大力度，谋划和推进新时代小陇山高质量发展工作。要主动适应发展新常态，把推动高质量发展作为工作主线，完整准确全面贯彻新发展理念，大胆探索、先行先试，因地制宜、扬长补短，寻找把“绿水青山”转换为“金山银山”的路径和策略，厚植生态本底，释放生态优势，激发绿色动能，开启小陇山生态经济高质量发展之路。要主动适应新形势、新任务、新挑战，主动掌握新知识、开拓新视野，站在人与自然和谐共生的高度拿出高质量发展的新举措新办法，形成切实可行的政策措施、工作抓手、行动方案，推动高质量发展目标任务不断实现新突破、取得新成效、迈上新台阶。

会议号召，全林区各级党组织、广大党员干部要强化理论武装，以深入开展主题教育和“三抓三促”行动为契机，进一步强化比学赶超、奋勇争先的强烈进取意识，坚持干字当头、实字托底，奋力把小陇山现代化建设各项事业高质量推向前进。

中心党委班子成员、总会计师、总经济师；中心各单位、机关各处室主要负责同志，共计 80 余人在主会场参加会议。各林场、单位其他干部职工在各自分会场参加视频会议。